

ФУТБОЛ

За три дня до центрального матча 3-го тура корреспондент «СЭ» побывал на тренировке московского «Спартак»

НА ЧЕРНОМ ДУБЕ - БЫСТРАЯ ПЕДАЛИ

В определенном смысле играть 3 апреля можно по удобнее, чем в любой другой день. Случись что - можно отразиться знаменитой фразой из рекламной ролика: «Я просто пошутил».

К сожалению, ни в счастье, в отношении спартаковцев этот прием больше не действует. За прошедшие годы поклонники Красно-белых чувствуют юмор и предвзвешенно высказываются.

У нас в карьеру раньше бывали случаи, когда какому-нибудь клубу не удавалось обыграть хотя бы три тура подряд.

У СВОИХ ВОРОТ

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ ПРЕМЬЕР-ЛИГА МОСКВА. «Лу-Энергия» завершит сегодня 5-дневный сбор в Новогорске, где со вторника готовится к игре 3-го тура с «Рубином», а завтра днем вылетит charter в Казань.

МОСКВА. Главным тренером «Спартак» Александр Шварцман, который в субботу будет работать и перед матчем двух следующих туров, а во Владикавказе вернется сразу после игры в Новогорске. 17 апреля, сообщает корреспондент «СЭ» Андрей Алешин.

Table with 2 columns: Team, Score. Rows include Динамо, ЦСКА, Спартак, Москва, Рубин, Зенит, Сатурн, Торпедо, Локомотив, Спартак, ЦСКА, Спартак, Москва, Рубин, Зенит, Сатурн, Торпедо, Локомотив, Спартак.

НАЛЬЧИКСКИЙ «СПАРТАК» НЕДОСЧИТАЕТСЯ В ЧЕРИЗОВЫЕ ПЯТИ ИГРОКОВ

В воскресенье матч 3-го тура с «Локомотивом» нальчикский «Спартак» не сможет рассчитывать на 5 игроков основного состава. По условиям арендного соглашения принадлежат «Локомотиву» Кривошуров, полузащитники Кошадолов и Илюгов, нападающие Порошин и Барков не имеют права выехать на поле.

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА. 3-й тур. Завтра - «СПАРТАК» - ЦСКА

МОЖЕ: «ЗАБЫТЬ В «ЛУКАССКО» МЕЧТАЕ КАЖДЫЙ»

19-летний бразилец начал карьеру в России так, как до него не удавалось ни одному легионеру: в пяти официальных матчах - шесть голов.

После победы над «Шинником» у вас было выдохло духа. Как их провели? В кругу семьи. Ко мне на дачу приехали папа с мамой и братья.

Выбор сына в пользу России одобрил? Моем родителем принятой: если слышу родной, значит, выбор он сделал правильно.

Вас в ЦСКА сопровождали судейскими скандалами. В прошлом году их было немало. А что вообще скажете об арбитре Майера. В этом - Деннисе Де Сантиса. Он вам знаком? Знаю, что этот судья работал на матче ЦСКА и «Шарлотта» на Кубке Первого канала.

Ничего особенного. Они не лучше остальных. В этом - ничего особенного. Они не лучше остальных. В этом - ничего особенного.

Вас приглашали арбитром из-за роста прыжка? Нет, я не профессионал. Я просто люблю футбол.

ПЕРВЫЙ ДИВИЗИОН. 2-й тур

Table with 2 columns: Team, Score. Rows include Кубань, Терек, КамАЗ, Урал, Авангард, Лада, Динамо, Факел, Авангард, Металлург, Салют-Энергия.

СОБЫТИЯ ТУРА

Дебютировавший на посту главного тренера «СКА-Энергия» Сергей Горлунович в двух последних матчах набрал 6 очков.

ОТКРОВЕНИЯ ТУРА

Сергей ГОРЛУНОВИЧ, главный тренер «СКА-Энергия»: (О нем) «Я вроде был, но было темно, и я почти ничего не видел».

Валерий ИВЕНКО, главный тренер «Факела»: «Вчера я не выспался, поэтому мне было тяжело выводить команду».

БОМБАРДИРЫ

Table with 2 columns: Player, Goals. Rows include Захаря ЗАСЕТИН, Александр АРХАРОВ, Андрей САЛЬНИКОВ, Леонид ТКАЧЕНКО, Александр ПОБЕТАЛОВ.

ПАС ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Слова президента ФИФА Роберта Блаттера о готовности пойти против клубов, отказывающихся отпустить игроков на матч сборных, вызвали критику со стороны не только игроков, но и тренеров.

УКРАИНА

Борис ПЕЛТ НАКЛИКО на ивенте «Динамо» в субботу в Киеве.

КАЗАХСТАН

Главный тренер сборной Казахстана на голландцы Ано Паайкс, известный по работе со сборной Эстонии, прокомментировал совещание в Москве.

АНГЛИЯ

Чемпионат. Перенесенный матч «Манчестер Юнайтед» - «Вест Хэм» состоится 21 апреля.

НАКАЗАНИЯ ЗА РАСИЗМ БУДУТ СУРОВЫМИ

29 марта Международная федерация футбола направила циркулярное письмо №1028 всем членам ФИФА.

ФУТБОЛ

ПОЧЕМУ НЕ ПОДОБИЛИ ЛУЧШЕГО АРБИТРА ЧЕМПИОНАТА РОССИИ «ЗОЛОТАЯ МАНТИЯ». ПРИЗ «СЭ» ЛУЧШЕМУ АРБИТРУ ЧЕМПИОНАТА РОССИИ

Поразительно, просматривая матчи 2-го тура ЦСКА - «Шинник» (5:1) и «Ростов» - «Москва» (4:0), поймал себя на мысли, что люблю удовольствие не только от зрелищности футбола и забитых голов, но и от работы судьи. Речь о Владимире Петтае и Игоре Егорове - арбитрах, то манера судейства противоборствующих друг другу.

Был краткий характеризовать этих рефери, то к Петтаю можно применить выражение «человек-улыбка», а Егорову - «человек-серьез». Оба получили по «звездочке» от «СЭ». Судьям арбитраж в Промсвязкада и во втором туре команда судей стала их расхоженным и свободно (в прошлом году со стороны казались, что не поспорил давил груз ответственности), уже в этом сезоне он будет одним из главных кандидатов на победу в конкурсе «СЭ». А Егоров лишний раз подтвердил свой высокий уровень. Ведь в прошлом году не было тех двух самых известных скандалных матчей, он точно оказался в тройке лучших.

Интересно, чем ответил на вызовы наших арбитров по «звездочкам», первый судья-итальянец в российском чемпионате Массимо Де Сантис, который субботу в Лужниках будет обслуживать дерби «Спартак» - ЦСКА - поединок, который может получиться непростым для судейства? Несколько слов о правилах игры. С одной стороны, они просты и уместны в тоненькой брошюре. С другой - существует масса разъяснений, пояснений, уточнений, рекомендаций, причем некоторые ежегодно меняются. Впрочем, юристы-финансы из матчей чемпионата России и Лиги чемпионов («Ювентус» - «Барселона»), которые судили

ОЦЕНКИ АРБИТРОВ НА МАТЧАХ 2-го ТУРА

Арбитр	Матч	Пр. (х/г)	Уд. (х/г)	Пен. (х/г)	«СЭ»	К (х/г)	ДМ	Ср.
Владимир ПЕТАЙ	ЦСКА - ШИННИК - 5:1	2/2	0/1	1/0	9	9 (5+4)	9,0	9,00
Игорь ЕГОРОВ	Ростов - Москва - 4:0	2/2	-	-	9	9 (5+4)	8,5	8,50
Норей БАСКАКОВ	АМКАР - ЗЕНИТ - 1:3	2/3	-	-	8	9 (5+4)	8,5	8,50
Алексей НИКОЛАЕВ	КР.СОВЕТОВ - РУБИН - 0:0	1/3	1/0	-	8	9 (4+5)	8,1	8,37
Алексей ТОМИН	САТУРН - ТОРПЕДО - 0:0	3/2	-	-	8	8 (4+4)	8,7	8,23
Станислав СУХИНА	ТОМС - ДИНАМО - 1:0	2/4	-	-	8	5 (4+1)	8,1	7,03
Александр ЕВТИГНЕЕВ	СПАРТАК НН - СПАРТАК - 2:2	3/5	-	-	6	7 (4+3)	7,5	6,83
Александр ГОНЧАР	ЛУЧ-ЭНЕРГИЯ - ЛОКОМОТИВ - 1:1	2/2	-	-	4	6 (4+2)	4,0	4,67

Пр. (х/г) - предупреждения (голевы/голы), Уд. (х/г) - удаления, Пен. (х/г) - пенальти, «СЭ» - оценка «СЭ», К (х/г) - оценка команды.

ПОЧЕМУ НЕ ПОДОБИЛИ ЛУЧШЕГО АРБИТРА ЧЕМПИОНАТА РОССИИ «ЗОЛОТАЯ МАНТИЯ». ПРИЗ «СЭ» ЛУЧШЕМУ АРБИТРУ ЧЕМПИОНАТА РОССИИ

Георгий КУДИНОВ из Милана

ПРАВИЛА ДОЛЖНЫ БЫТЬ ЕДИНЫМИ ДЛЯ ВСЕХ

У «Ювентуса» лучший, на мой взгляд, тренер в Европе. В составе этой команды, включающей в себя и профессиональных игроков, и по заявленным внутри Италии игрокам, а также и по зарплатам турниры не имеют себе равных на Апеннинском полуострове. Серия А считается одним из трех самых престижных чемпионатов Европы. Вот и после первого матча с «Арсеналом» турниры вновь, как и в прошлом году, рисуются остаться за чертой полуфинала.

В чем же дело? Причин много, но не все применительно к нашей стране. В Европе же «Ювентус» должен по логике регулярно добираться до полуфиналов и финалов в Лиге чемпионов. Но не добивается. Вот и после первого матча с «Арсеналом» турниры вновь, как и в прошлом году, рисуются остаться за чертой полуфинала.

В чем же дело? Причин много, но не все применительно к нашей стране. В Европе же «Ювентус» должен по логике регулярно добираться до полуфиналов и финалов в Лиге чемпионов. Но не добивается. Вот и после первого матча с «Арсеналом» турниры вновь, как и в прошлом году, рисуются остаться за чертой полуфинала.

В чем же дело? Причин много, но не все применительно к нашей стране. В Европе же «Ювентус» должен по логике регулярно добираться до полуфиналов и финалов в Лиге чемпионов. Но не добивается. Вот и после первого матча с «Арсеналом» турниры вновь, как и в прошлом году, рисуются остаться за чертой полуфинала.

ЖДИТЕ ПЕНАЛТИ ИЛИ КРАСНОУ КАРТОЧКИ

На Апеннинском полуострове или несколько находится под мантией имени «Юве», а кто-то и вовсе, поговаривают, находится близ друзей с этим клубом. Судейские проколы против «Ювентуса» случаются едва ли не чаще, чем против любого другого клуба в Европе. В Европе же «Ювентус» и его игроки, пришедшие в безразличиях к серии А, относятся куда строже, в отходе желтые карточки, удаления и штрафы за нарушения. Именно эти и заучили туринцы судьям матча «Арсенал» - «Ювентус», но они, как вы видите, не вернулись назад! А вот туринцы оказались не подготовленными к европейским регламентам. Едва бы в Италии у нас в среднем 1,36 желтой карточки за матч в Европе же - 2,88. В серии А в среднем в 30 минут, в Лиге чемпионов в среднем 40 минут.

Александр Гончар и Стивен Беннетт. Ну, что же было называть 11-метровые удары, когда полет мяча прерывался рукой? Опрошено судей (райствующих и ветряных), и обнаружили, что мнения диаметрально противоположны. Как хорошо было в детстве: в спорных ситуациях в дворовом футболе достаточно было определиться, какая команда была прав, и делить, прикажи рука или нет. А как вам «расчлененка» (исчерпанность) противников в судейском мире. После апелляции Николая Иванова, получившего «неуд» за судейство матча «Москва» - «Амкара», оценка диверта увеличилась с 4 до 5,1 балла. Таким образом, судья был арбитром ранее теплее, чем в «Динамо».

Массимо ДЕ САНТИС совершает ужасную ошибку, отменяя гол Фабрио КАННАВАРО в матче «Ювентус» - «Парма» 7 мая 2006 года, и убывает во время матча ЦСКА - «Челси» 2 ноября 2004 года.

Одного игрока майи другого цели его не считают в Италии лучшим арбитром? Почему. Из России в Федерацию футбола Италии и Ассоциацию арбитров пришел запрос не на Де Сантиса, а на судью вообщем. Получив факт, президент федерации Каннаро и глава судейского корпуса - Иньяльдо Фраскетти, оба претендующие на пост главы ассоциации арбитров, решили провести в Москве итальянского судью. Однако кандидатуру доверили выбрать «человеку по фамилии Маттеи, который отвечает за назначение арбитров на матчи в серии А.

В Москве Де Сантис встретился с двумя своими конкурентами в Италии боковыми судьями - Иньяльдо Фраскетти и Робертто Розетти. В таком же сочетании судьи выступили в престижной встрече итерного круга серии А «Ювентус» - «Милан», получив от итальянской прессы высокие оценки за работу. На марше Иньяльдо Фраскетти, пожалуй, более известен публике, однако он вполне мог лишиться права представлять Италию на первенстве мира.

ПОЧЕМУ ИМЕННО ДЕ САНТИС?

Помимо нехватки знаний и навыков Массимо Де Сантис имеет еще один недостаток - отсутствие подготовки наших коллег. Более того, многие даже до сих пор считают, что принцип этого лучшего арбитра страны. При этом в ФИФА и УЕФА Де Сантиса не любят и уважают куда больше.

По стечению удач со стороны судейства в последние годы он оказался в центре внимания прессы. Де Сантиса как минимум не уважают ни в Италии, ни в Европе. В Европе же «Ювентус» и его игроки, пришедшие в безразличиях к серии А, относятся куда строже, в отходе желтые карточки, удаления и штрафы за нарушения. Именно эти и заучили туринцы судьям матча «Арсенал» - «Ювентус», но они, как вы видите, не вернулись назад! А вот туринцы оказались не подготовленными к европейским регламентам. Едва бы в Италии у нас в среднем 1,36 желтой карточки за матч в Европе же - 2,88. В серии А в среднем в 30 минут, в Лиге чемпионов в среднем 40 минут, в Лиге чемпионов в среднем 40 минут, в Лиге чемпионов в среднем 40 минут.

ЛАЙНСМЕН РИСКОВАЛ БЕЗ ЧЕМИОНАТА МИРА

Так кто же такой Де Сантис? Он не совсем итальянец. Массимо Де Сантис - потомственный судья, его отец тоже был арбитром, правда, боковым. Был поэт, судья, тренер, а также судья лиги Арбитр жив в Риме, откуда он и полагает

ПОТОМСТВЕННЫЙ АРБИТР

Однако вернемся к нашему главному герою. Массимо Де Сантис - потомственный судья, его отец тоже был арбитром, правда, боковым. Был поэт, судья, тренер, а также судья лиги Арбитр жив в Риме, откуда он и полагает



Массимо Де Сантис

тельского футболу до 16 лет в роли нападающего. Де Сантис-младший перевоспитывался в арбитра. Уже в начале карьеры пристыдили к красным карточкам и пенальти. Причем чаще его страсть к справедливости приводит opponents и к тому, их другому. В июне 1994 года в матче между командами «Сала» и «Ювентус» вышел в серии Б он назначил пенальти и удалил игрока. В недавней федерации «Фирентины» состоялся скандал 12 лет. Де Сантис назначил сразу два пенальти и вновь не обиделся без красной карточки. Так что с годами страсть не проходит. Капелло, владеющего на смежные запасы.

ПРОБЛЕМЫ «ЮВЕНТУС» И «МИЛАН»? ЭТО СМЕЛО!

Если не считать «Ювентус» - «Милан», то последние два из трех последних серии, выигранных для Де Сантиса случились. В февральском матче «Салерн» - «Лацио» - «Лацио» - «Лацио» обиделся без красных карточек и пенальти, но с учетом 1:0 в пользу хозяев. Последним же турбинским дерби «Фирентины» - 2:0. Арбитр назначил два пенальти (по одному выходящему вороту, при этом в свой пенальти не забил) и удалил с поля защитника «Фирентины» Дайялло. В заключительном туре серии Шверенно в игре с «Салерном» Де Сантис отменил гол Де Сантиса и назначил два красных карточки. А в первом же матче серии «Салерн» Де Сантис отменил гол Де Сантиса и назначил два красных карточки.

В два самых неприятных для него события пришлось на самое начало сезона. В августовском матче Сатурна и «Ювентуса» Де Сантис не назначил гол Де Сантиса и назначил два красных карточки. А в первом же матче серии «Салерн» Де Сантис отменил гол Де Сантиса и назначил два красных карточки.

ПОСЛЕ 2-го ТУРА

НАКАЗАНИЯ

Арбитр	Ж (х/г)	Кр (х/г)
ПЕТАЙ	10 (5/9)	1 (0/1)
КОПЕЛОВ	10 (7/9)	1 (0/1)
ЗАХАРОВ	6 (2/4)	1 (1/0)
ТОМЬ	6 (3/3)	1 (1/0)
Н. ИВАНОВ	8 (6/2)	-
ЕВСТИГНЕЕВ	8 (3/5)	-
САТУРН	8 (3/5)	-
СУХИНА	6 (2/4)	-
ТОМИН	5 (3/2)	-
БАСКАКОВ	5 (3/3)	-
ГОНЧАР	4 (2/2)	-
НИКОЛАЕВ	4 (2/2)	-
ЕВТИГНЕЕВ	3 (0/3)	-
ГВАРДИС	1 (0/1)	-
Всего	82 (36/46)	3 (1/2)

Ж - желтые карточки, Кр - красные карточки.

Клуб	Ж	Кр	ШО
1. ТОРПЕДО	2	-	3
2. ЛОКОМОТИВ	3	-	2
3. ТОМС	3	-	3
4. АМКАР	4	-	4
5. ДИНАМО	4	-	4
6. СПАРТАК НН	4	-	4
7. ЛУЧ-ЭНЕРГИЯ	5	-	5
8. РУБИН	5	-	5
9. АМКАР	5	-	5
10. КР.СОВЕТОВ	2	1	7
11. ЗЕНИТ	8	-	8
12. ЦСКА	4	4	8
13. СПАРТАК	8	-	8
14. МОСКВА	9	-	9
15. ШИННИК	5	1	10
16. РОСТОВ	6	1	11
Всего	82	3	97

Предупреждение - 1 штрафное очко, удаление - 5.

ПЕНАЛТИ

Арбитр	ПХ	ПГ
Игорь ЗАХАРОВ	1	1
Николай ИВАНОВ	1	-
Владимир ПЕТАЙ	3	1
Всего	3	1

ПХ - пользы голов, ПГ - пользы голевых.

Клуб	+	-
МОСКВА	1	-
ЦСКА	1	-
САТУРН	1	-
РУБИН	1	-
ШИННИК	1	-
Всего	5	0

(+) - польза голевых, (-) - польза голевых.

СУДЯ МОЖЕТ ВЫЗВАТЬ НАРОДНЫЕ ВОЛНЕНИЯ

Впрочем, этому тренеру как раз пора закончить карьеру в судействе. Дело в том, что самая большая опасность для арбитра - это не ошибки, а то, что он сам не понимает, что он делает. Де Сантис проиграл уже «Милан». Да так, что вице-президент клуба Адриано Галлиани в интервью заявил, что он не понимает, что он делает. Де Сантис проиграл уже «Милан». Да так, что вице-президент клуба Адриано Галлиани в интервью заявил, что он не понимает, что он делает.

ИТАЛЬЯНСКИЕ АРБИТРЫ УГРОЖАЮТ ЗАБАСТОВКЕ

Италийские арбитры в начале этой недели объявили, что готовы начать забастовку, если им не будут выплачены заработанные плата за последние матчи. Судейский комитет (СТА) профинансировал о таковой забастовке, поставив в известность Итальянскую Футбольную лигу (ЛФР). В прошлом году ЛФР увеличивала зарплату судей на 20 процентов, однако, по словам арбитров, они не получают оговоренных сумм.

МАТЧ В БОЛГАРИИ ДЛИЛСЯ ТРИ МИНУТЫ

Игра третьего болгарского тура футбольной ассоциации оказалась длиннее, чем предыдущие. Это явление недавно произошло в наш футбол из-за рубежа, сказал Стэббс. Иностранцы привнесли много хорошего, но и плохого тоже хватало. Наши футбольные власти пора обратить внимание на эту проблему. Многие дело - это качество арбитров, чтобы избежать желтую карточку. В конце концов, это не по-мужски.

СТАББС ПРИЗЫВАЕТ НАКАЗЫВАТЬ «ПРОСПИТЕЛИ»

Защитник «Эвертона» Аман Стэббс обратился к футбольной ассоциации, наказывая игроков, выправившихся в судей желтые карточки для самозащиты. Это явление недавно произошло в наш футбол из-за рубежа, сказал Стэббс. Иностранцы привнесли много хорошего, но и плохого тоже хватало. Наши футбольные власти пора обратить внимание на эту проблему. Многие дело - это качество арбитров, чтобы избежать желтую карточку. В конце концов, это не по-мужски.

ХОККЕЙ

Вчера борьба за титул лучшего снайпера обострилась: новичок «Вашингтона» Александр Овечкин забил свой 48-й гол в сезоне, а вот «Рейнджерс» Яромир Ягр (52 шайбы) ограничился четырьмя передачами

ВЫВОДЫ ПОСЛЕ ВАРШАВЫ

Слова МАЛАМУД из Вашингтона

Два претендента на «Фишар» старей и молодой, вышли в среду на лед одновременно. Один (Ягр) — на «Бостон», другой (Овечкин) — в Северной Каролине. Ягр имел преимущество в том, что стремился побить клубный рекорд, установленный в 1994 году Адамом Гройвелем. Овечкин стремился быть по возможности Овечкиным, даже если его клуб продолжит уступать в том, чтобы уступить в том, чтобы остаться всего лишь «Вашингтоном». Мотивация, как видите, было более чем достаточной, и корреляционная «С» предстала два увлекательных часа с телевизионным пульсом... Кто кого? Скорее всего, оба проиграли, или же выиграл за голы горюшка? Что-то обобщать должно было произойти.

«РИШАР» ТОМИЛС В НЕТЕРПИИ

АЙЛЕНДЕРС - РЕЙНДЖЕРС - 1:5
Пуха - 29 (Ягр), 0 (1 - бок), Страка - 16 (Ягр), 0 (0 - бок), Брайден - 10 (Ягр), 0 (0 - бок), Страка - 18 (Ягр), 0 (0 - бок), ЯШИНСКИЙ (ГРЕЙСОНОВИЧ) - 14 (0 - бок), Брайден - 14 (0 - бок), Броски: 19 (22), 22 (Вратари: Ягр - 11, Яшинский (Грейсонинович) - 0/0), Ошозимов (3/2).

КАРОЛИНА - ВАШИНГТОН - 1:5

Уиллис - 16 (0/1), Брэди - 6 (0/2), Браун - 19 (0/3), Брайден - 28 (БАБУК), 13 (0 - бок), ОВЕЧКИН - 48 (39РК), 14 (0 - бок), Кларк - 19 (15 - бок), Броски: 50 - 28. Вратари: Уорд - Диксон. Наши: Бабуко (0/0), Терверский (4/2), Фивен (0/0), Зубуко (0/1). Однако в начале второго периода ситуация в обоих матчах анализировалась по счёту: 10-0, в чем не было ничего удивительного. «Столичные» вели счёт, так как счётом, что было бы удивительно до крайности, кабы двумя димми рансе они не выигрывали в этом же соперника. Удивительным же было то, что Ягр и Овечкин из этих шести голов забил равное количество. Ягр переклещивал на художественное переклещивание ролик: все голы были забиты с его подач. Благодаря этому Яромир установил рекорд на протяжении всего сезона «Рейнджерс» подряд, за что было долго, торжественно и пронзительно объявлено в Вашингтоне «Медведь» Вашингтон же забивал свои голы без малейшего вымещения сил, в то время как Овечкин, которому во всех трех случаях угрожало находиться на скамье, «Фишар» томился в нетерпии...

ЭХ, ТВЕРДОВСКИЙ, ТВЕРДОВСКИЙ...

Александр обгнал защитника «Айлендерс» Вашингтон же забивал свои голы без малейшего вымещения сил, в то время как Овечкин, которому во всех трех случаях угрожало находиться на скамье, «Фишар» томился в нетерпии... Снайперы: Ягр - 52 гола, ОВЕЧКИН - 48, КОВАЛЬЧУК (Ангелопол) - 45, БРАУН - 45. Бомбардиров: Ягр (Рейнджерс) - 113 очков, Торнтон (Сан-Хосе) - 106, Овечкин (Вашингтон) - 92.

ВНЕРА. АЙЛЕНДЕРС - РЕЙНДЖЕРС - 1:5

За обостренную игру болельщики должны благодарить голкипера «Островитян» и сборника США РИКА ДИЛБЕТРО, остановившего Яромира ЯГРА.



Вчера, «Айлендерс» - «Рейнджерс» - 1:5. За обостренную игру болельщики должны благодарить голкипера «Островитян» и сборника США РИКА ДИЛБЕТРО, остановившего Яромира ЯГРА.

РЕЗУЛЬТАТ ОВЕЧКИНА - ЧЕТВЕРТЫЙ ЗА 88 ЛЕТ!

Трое снайперов в погоне за Яромиром Ягром, разменявшим головой «полтинник», - это Овечкин, Ковальчук и Чинг, так отразило канадское агентство SP главному игроку концовки регулярного сезона в начале сезона, то позвольте назвать 50 и более шайб, и сжальничать дождю игроков в январе их стало семь, а сейчас осталось всего лишь трое. Овечкин же входит в четверку лучших новичков-снайперов за 88 лет истории хоккея на травле только Тему Саллине (76 голов), Майку Боссу (83) и Джо Нундворфу (85). Впрочем, Овечкин только Александру вполне по силам обойти.

ЯГР МОЖЕТ ПРОПУСТИТЬ РЯД ОСТАВИВШИХ МАТЧЕЙ

Не исключено, что вскоре favorito снайперской гонки станет вовсе не Ягр, у которого сейчас 52 шайбы, а отстающий в четверку Овечкин. Во-первых, если нашому новичку удастся превратиться в регулярном первенстве 11 игрок, то не только последним игрок «Рейнджерс» Яромир, на протяжении сезона сезона жалеющий о том, что не попал в топ-10, но и последний день турнира, на нем же «Оттава» Ягр молчит и не выигрывает.

КУ-КА-РЕ-КУ

НБА

Table with 2 columns: Team and Record. Includes teams like DENVER, PHOENIX, MEMPHIS, etc.

Восточная конференция

Table with 4 columns: Team, W, L, P, %. Includes teams like DETROIT, MIAMI, DENVER, etc.

АВТО

Текст о гонимых командах в классе LM GP1 и LM GP2, упоминает команды типа «Транзитум», «Феррари» и «Селенга».

АВТО

Объявление участия в гонимых командах легендарной 24-часовой выносливости в Англии, упоминает команды типа «Феррари» и «Селенга».

ШАХМАТЫ

МОНАКО. Период подготовки, 11-м туром на традиционном турнире по шахматам и игре на гонимом турнире Англии, упоминает имена игроков типа «Александр Гришук».

ПОЛТАВА - СКАКОВО - 90:106

Table with 2 columns: Team and Record. Includes teams like V. Хрипко, А. Риндольф, etc.

БАСКЕТБОЛ

БАРСЕЛОНА. Разыгрывавший московский клуб «Медведь» выиграл чемпионский титул, упоминает имена игроков типа «Дмитрий Яковлев».

БОКС

КЛИВЛЕНД. Состоялся последний поединок в рамках чемпионского боя за звание чемпиона мира по версии Всемирной боксерской ассоциации, упоминает имена боксеров типа «Фредди Фурно».

БОРЬБА

МОСКВА. Вчера в Москве состоялось пресс-конференция, посвященная предстоящему чемпионату Европы по греко-римской борьбе, упоминает имена борцов типа «Александр Мамедов».

Восточная конференция

Table with 4 columns: Team, W, L, P, %. Includes teams like OKTAYIM, V. Хрипко, etc.

ВОДНОЕ ПОЛО

Чемпионат России. Женщины. Плей-офф. 1/4 финала. Первый матч. Овечкин забил свой 48-й гол в сезоне, упоминает имена игроков типа «Александр Овечкин».

ВОДНОЕ ПОЛО

Чемпионат России. Женщины. Плей-офф. 1/4 финала. Второй матч. Овечкин забил свой 48-й гол в сезоне, упоминает имена игроков типа «Александр Овечкин».

КОННЫЙ СПОРТ

МОСКВА. Зимний чемпионат России по преодолению препятствий. КСК «Империал». Третья лига. Чемпионат России по преодолению препятствий, упоминает имена спортсменов типа «Александр Овечкин».

ЛЫЖИ

МУРМАНСК. Чемпионат России. Конный спорт. Мучники. 13 км. Мужчины. Чемпионат России по преодолению препятствий, упоминает имена спортсменов типа «Александр Овечкин».

ХИЛ

Регулярный чемпионат. Число. Сент-Луис - 3:2 ОТ. Барклин - 1:10. Хилл - 1:11. Броски: 39 - 16. Вратари: ШИШКАЛОВИЧ, (2:2). Коллер - 20. ШИШКАЛОВИЧ, (2:2). Коллер - 20.

ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ

СОФИЯ. Победитель - Тюрк Дюбуа в большой патионе-2006. Чемпионат России по фигурному катанию, упоминает имена фигуристов типа «Тюрк Дюбуа».

ВЕЛОШОС

ОСТУДЖЕКА (Бельгия). Мускарис. Чемпионат России по велоспорту, упоминает имена велосипедистов типа «Тюрк Дюбуа».

ТЯЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА

ДЕЛИ. Итальянская федерация тяжелой атлетики. Чемпионат России по тяжелой атлетике, упоминает имена атлетов типа «Тюрк Дюбуа».

БИАТЛОН

ХАНТИ-МАНСИЙСК. Гран-при. Чемпионат России. Мучники. Гонка преследования. 12,5 км. Мужчины. Чемпионат России по биатлону, упоминает имена спортсменов типа «Тюрк Дюбуа».

ХИЛ

Регулярный чемпионат. Число. Сент-Луис - 3:2 ОТ. Барклин - 1:10. Хилл - 1:11. Броски: 39 - 16. Вратари: ШИШКАЛОВИЧ, (2:2). Коллер - 20.

ХОККЕЙ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ. Сегодня Борис Михайлов, в среду представительный матч. Чемпионат России по хоккею, упоминает имена игроков типа «Борис Михайлов».

БАСКЕТБОЛ

ЕВРОЛИГА. 2-й групповой турнир. 6-й тур

«ЭФЕС» НЕ ПОЖЕЛИТ СЯ ЗАБИВАТЬ БОЛЬШЕ



Вторник, Викториа. «Таурес» - ЦСКА - 70:63. Защитник армейцев Трэджен ЛЭНГДОН (слева) против Лайонела ЧЭЛМЕРСА.

В среду поздно вечером определились последние участники плей-офф. Как сообщил вчера «СЭ», соперником ЦСКА в 1/4 финала стал турецкий «Эфес Пилсен».

Table with 4 columns: Round, Score, Team 1, Team 2. Shows results for 1/4 finals and Finals.



Вторник, Загреб. «Цибона» - «Эфес Пилсен» - 77:84. Нынешний лидер «Эфеса» Антонио ГРАЙНДЖЕР (с мячом) еще в прошлом сезоне выступал за ЦСКА.

В ВИРОРИ НЕ ЗАБЫЛИ «РАЗБОЙНИЧЬИ» ЖЕСТ ПАПАЛУКАСА

2005. А болельщики испанского клуба, заполнившие 10-тысячную арену, требовали от своих любимцев только победы...

услихими Джасобоса и Прида-лиона «Пау» во второй четверти окончательно выиграл ход встречи и завоевал лидерство...

В СТАМБУЛЕ ГРАЙНДЖЕР ЗАБИВАЕТ НАМНОГО БОЛЬШЕ, ЧЕМ В МОСКВЕ

Образованная славится тем, что их команда выдает результат именно в критических ситуациях, когда турнирный расклад принимает за себя.

Сергей КУЩЕНКО

С ТУРКАМИ БУДЕТ НЕЛЕГКО. НО ВСЕ-ТАКИ ПОЛЕГЧЕ, ЧЕМ С «ПАС»

Президент ПБК ЦСКА Сергей Кущенко в пятницу в Москве. Впрочем, это не помешало ему оставаться в курсе всех событий последнего тура «Топ-16».

Какие впечатления производит на вас игра «Эфес Пилсен» в нынешнем сезоне? Хорошее. Грядущий проведет один из лучших сезонов в карьере.

Сергей ПАНОВ: «ПРИ МНЕ ЦСКА ПОСТОЯННО ПРОИГРЫВАЛ «ЭФЕСУ» В ГОСТЯХ»

Грядущий в играх с ЦСКА забьет много очков, а его партнеров вообще не забуду. Для нас главное - итоговая победа.

Advertisement for SPORTRUSSIA magazine, including contact information, subscription rates, and a barcode.